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Stimaţi colaboratori sau viitori colaboratori si clienti! 
 
Prezentare 
 
 
Pensiunea Passiflora**** are o capacitate de 15 camere duble, cu posibilitatea de a 
introduce cîte unul - două paturi suplimentare în cîteva dintre ele. Fiecare cameră are 
baie proprie, complet dotată şi echipată (duş cu hidromasaj,1 cada cu jacuzzi, uscător 
de păr, prosoape, săpun, şampon), în fiecare cameră există minibar, telefon cu acces 
internaţional, televizor cu cablu,  acces internet,(dvd si filme-optional),balcon. 
 
Pensiunea Passiflora**** vă pune la dispoziţie o SALA DE CONFERINTE de pînă la 60 locuri 
( în sistem amfiteatru), dotată cu flipchart, videoproiector, ecran de proiecţie,tv cu 
cablu,calculator cu internet gratuit pt conferinte, acces la fax. Este locul potrivit pentru 
întîlniri de afaceri, mese rotunde, prezentări, training, sesiuni de lucru,intalniri de 
genul:10 ani de la terminarea liceului,facultatii,promovarea unui produs nou lansat,o 
prezentare de moda,etc. Daca vreţi să vă impresionaţi plăcut clienţii sau partenerii de 
afaceri,iubita sau sotia,seful sau colegul, invitaţi-i la o masă la Passilora****! 
 
Restaurantul Pensiunii Passiflora****, care are o capacitate de 50 – 80 locuri, vă invită să 
degustaţi bucate tradiţionale sau feluri din bucătăria internaţională, să vă deschideţi 
apetitul cu o palincă sau afinată făcute în casă, şi să stropiţi totul cu vinul casei. Aici 
este locul în care vă puteţi încinge voia bună în compania ansamblurilor folclorice din 
zonă, este locul în care cîntă, dacă doriţi, Sofia Vicoveanca, este locul în care puteţi 
Dvs. deveni vedete pentru o seară într-o demonstraţie de karaoke. 
Este locaţia ideală pentru diverse petreceri (aniversări, cununii, botezuri, petreceri-
surpriză, banchete), prezentări de modă, expoziţii, si orice alte motive de distracţie aţi 
găsi ! 
Passiflora**** vă ofera în mod gratuit următoarele servicii : biciclete pentru plimbări în 
împrejurimi,  facilitarea de rent-a-car,inchiriere atv, parcare 
împrejmuită,terasa(perioada de vara), rezervari bilete tren, avion, primirea si 
expedierea corespondenţei,comenzi TAXI,comenzi flori, informaţii turistice, loc de joacă 
pentru copii, jocuri de masă ( table, şah, rummy, scrabble, cărţi de joc, monopoly, etc. 
),tenis de masa,darts,2 calculatoare la receptie si in sala de conferinte cu acces la 
internet gratuit, la solicitare demonstraţii de încondeiat ouă,spectacol folcloric.  
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Pentru petrecerea timpului liber, fie că sunteţi în vacanţă, în scop business sau de team-
building, de la Passiflora**** puteţi vizita: 

- mănăstirile din Bucovina (Humor – 500m, Voroneţ – 10km, Moldoviţa – 30 km, 
Suceviţa – 50 km, Arbore – 20 km, Putna – 80 km, Dragomirna – 50 km, si multe 
altele) 

- pe cele din Neamţ ( Agapia, Văratec, Mănăstirea şi Cetatea Neamţului – aprox. 60 
km) 

- atelierele de ceramică neagră de la Marginea ( 50 km )  
- salina de la Cacica ( 20 km ) 
- oraşul Suceava cu Cetatea de Scaun, Muzeul de Istorie cu sala tronului şi 

personajele de la Curtea lui Ştefan cel Mare, Mănăstirea Sf. Ioan şi alte obiective; 
- va recomandam sa treceti pe LA FIERARIE,un loc unic in suceava(pe marasesti la o 

aruncatura de ciocan mai sus de Cofetaria Scala(un pub boem pt pofta de viata). 
 

Vă putem organiza, în funcţie de sezon : 
VARA : plimbări cu căruţa trasă de cai, plimbări călare pe cal, ieşiri în aer liber, vizite la 
stînă cu mîncare specifică, grătar, foc de tabără, participare la mulsul oilor şi la 
prepararea balmoşului, în sezon cules de flori de camp, cosit şi adunat fanul, trasee prin 
pădure, adunat fragi, mure, zmeură, ciuperci de pădure, hoinăreală şi încărcat bateriile 
cu aer curat si  linişte !  
IARNA : plimbări cu sania, săniuţe pe derdeluş, spectacole folclorice specifice 
sărbătorilor de iarnă ( colindători, urători, capra, ursul şi Irozii ), grătare pe zapadă cu 
foc de tabără, vin fiert si ţuica fiartă, Moş Crăciun cel adevărat (!), Revelioane care ţin 
cate 3 zile, oameni de zăpadă, bulgăreala şi multe alte distracţii, mai aproape sau mai 
departe de gura sobei.   
 
Cînd vă veţi hotărî să vă faceţi bagajele şi să veniţi la Passiflora****, nu uitaţi camera 
foto, video şi carneţelul de autografe, pentru că nu se ştie cînd vă puteţi întîlni cu 
cineva pe care-l cunoaşteţi de la televizor, din reviste sau de pe scenă ! Sau să vă 
fotografiaţi cu floarea de passiflora, delicată şi parfumată, a cărei strălucire nu durează 
decît 36 de ore ! Şi neapărat să imortalizaţi cuiburile cu berze, locuite din martie pînă în 
septembrie ! 
 

Pentru grupurile mai mari de 15 persoane care se cazeaza 
la noi cel putin 3 nopti organizam excursii la manastirile 
din zona GRATUIT!!! 
 
 
Daca va sarbatoriti ziua de nume la Passiflora,noi va facem cinste cu ceva de baut si cu 
,,desertul Passiflora” GRATUIT!!! 
 
Daca va sarbatoriti la noi ziua de nastere,primiti din partea noastra sampanie si tortul 
sarbatoritului cu lumanari,si vom canta impreuna „La multi ani!” 
 
Luna de miere la Passiflora:pentru 3 nopti de cazare in camera deluxe(cada cu 
jacuzzi,dvd cu filme romance si muzica,sampanie,ciocolata si lumanari) noi va 
organizam o cina roamntica GRATUIT! 
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Oferiti soacrei dumneavoastra o seara la restaurantul Passiflora si noi ii vom darui un 
buchet de flori.Ea va ramane impresionata si fata de dumnevoastra recunoscatoare 
pentru mult timp(nu uiti sa facti rezervare cu 2 zile inainte). 
 
 
Pentru cei care fac rezervari la noi de cel putin 3 nopti de cazare (agentii,persoane 
publice,o alta pensiune sau hotel,etc) noi le oferim o camera cu cazare de o noapte si 
mic dejun GRATUIT,pt ei sau pt oricine vor sa trimita pt a peterece o seara la Passiflora! 
 
Sarbatoriti o aniversare la noi si va platim anuntul de felicitare:,,Pensiunea Passiflora si 
familia.....va ureaza ,,La multi ani!!!!” 
 
La Passiflora veti gasi in fiecare zi afisat meniul zilei la doar 15,9 lei,reteta zilei si 
bancul zilei!!!,prezentari de evenimente in bucovina,informatii legate de Manastirea 
Humorului si imprejurimi, o  CARTE  DE  ONOARE in care sa va asezati randurile si 
gandurile despre meleagurile noastre si despre PASSIFLORA!!! 
  

Organizam livrari la domiciliu si servicii de catering in Humor si 
imprejurimi!!! 
 
 
Sarbatoriti la noi evenimente mici care aduc bucurii mari:trecerea unui 
examen,cumpararea unei masini,primul dinte al copilului,orice merita sarbatorit,noi va 
facem un meniu special cu discount in funtie de nr de persoane!!!!! 
 
Intrati in ,,Clubul Passiflora” si beneficiati de reduceri la serviciile noastre,va tinem la 
curent cu toate evenimentele desfasurate la noi si cu toate ofertele pe care le avem pt 
diferite ocazii,cu retete noi cu bancuri si diverse lucruri interesante prin e-mail!!!! 

 
!!!!TERASA !!!!GRADINA DE VARA,TERASA,SPATIU DE JOACA PENTRU 

COPII(masinuta,topogan,leagan,rachete de tenis,popice,minge) 
 

 SUPER OFERTA!!!!CAZARE INCEPAND CU 22 EURO,DUPA ORA 16:00 
 
IN CURAND:PROIECTARE DE FILME SI MECIURI,EVENIMENTE SPORTIVE SI 
DIVERTISMENT,O SEARA PE SAPTAMANA IN COMPANIA FORMATIEI INGA SI A LUI 
GHIOCEL CIOLTAN. 
 
ENTRATAIMENT/ACTIVITATI EXTRA :PAINTBALL!!!pentru 30 
persoane(costume,traseu.etc) 
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